



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Innkalling

Utvalg: Vesterålen regionråds arbeidsutvalg
Møtested: Hermetikken, Kulturfabrikken Sortland
Dato: 02.02.2018
Tidspunkt: Kl 09:00

Forfall meldes på tlf. 76 11 15 00 til konsulent Siv Merete Reinholtsen eller konst. sekretariatsleder Randi Lervik.

Administrasjonen innkaller varamedlemmer, og disse møter kun ved særskilt innkalling.

Til medlemmer

Jonni H Solsvik
Sture Pedersen
Siv Dagny Aasvik
Atle Andersen
Tove Mette Bjørkmo
Karianne B Bråthen

Rolle

Ordfører Andøy kommune
Ordfører Bø kommune
Ordfører Hadsel kommune
Ordfører Lødingen kommune
Ordfører Sortland kommune
Ordfører Øksnes kommune

Til andre

Kirsten Lehne Pedersen
Gundar Jakobsen
Ola Morten Teigen
Kjetil Skjeie
Randi Gregersen
Elise Gustavsen

Rolle

Rådmann Andøy kommune
Rådmann Bø kommune
Rådmann Hadsel kommune
Rådmann Lødingen kommune
Rådmann Sortland kommune
Rådmann Øksnes kommune

Kopi til varamedlemmer

Knut A Nordmo
Tom Tobiassen
Kurt Jenssen
Rachel Martinussen
Karl Erling Nordlund
Jonny Rinde Johansen

Rolle

Varaordfører Andøy kommune
Varaordfører Bø kommune
Varaordfører Hadsel kommune
Varaordfører Lødingen kommune
Varaordfører Sortland kommune
Varaordfører Øksnes kommune

Dokumenter i sak 07/18, 08/18 og 011/18 ettersendes.

SAKLISTE

Saksnummer	Innhold	
003/18	Godkjenning av innkalling	
004/18	Godkjenning av saksliste	
005/18	Orienteringssaker	
006/18	Drøftingssaker	
007/18	Uttalelse angående organisering av regionalt rettsvesen	
008/18	Oppfølging av mulige fellesprosjekt med SAMSKAP i Vesterålen	
009/18	Referatsaker	
010/18	Godkjenning av protokoll	
011/18	Utlysing av stilling som sekretariatsleder	

Sortland, 26. januar 2018

Randi Lervik (sign.)
konst. sekretariatsleder



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/62
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
003/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Godkjenning av innkalling

INNSTILLING

Innkalling til Arbeidsutvalgets møte den 2. februar 2018 godkjennes.



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/63
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
004/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Godkjenning av sakliste

INNSTILLING

Sakliste til Arbeidsutvalgets møte den 2. februar 2018 godkjennes.



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/64
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
005/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Orienteringssaker

INNSTILLING

Tas til orientering.

- Kompetansekartlegging privat sektor v/Carina Thorsrud Hepsøe, Essensi
- Havnesamarbeid i Lofoten og Vesterålen v/havnesjef ohn Danielsen
- Oppfølging arbeidsmiljø v/Randi Lervik



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/61
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
006/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Drøftingssaker

INNSTILLING

Fremmes i møtet.

Vedlegg:

18_11865-1Planlegging av fylkesreise i Nordland for Stortingets Transport- og kommunikasjonskomité mai 2018 med vedlegg (L)(10860).pdf

- Tema for rådsmøte 23. mars
- Fylkesreise for Stortingets samferdselskomite - Innspill til program



Statens vegvesen

Vesterålen Regionråd

Behandlende enhet:	Saksbehandler/telefon:	Vår referanse:	Deres referanse:	Vår dato:
Region nord	Edel Miljeteig Austlid / 77617402	18/11865-1		18.01.2018

Planlegging av fylkesreise i Nordland for Stortingets Transport- og kommunikasjonskomité mai 2018

Vi viser til vedlagte brev av 23.11.2017.

Stortingets Transport- og kommunikasjonskomité planlegger fylkesreise i Nordland 23.–25. mai 2018. Statens vegvesen har fått i oppdrag å bistå med den praktiske planleggingen.

I tråd med komitéens ønsker jobber vi med ei reiserute som starter i Narvik og går med buss til Lofoten, ferge fra Moskenes til Bodø, med avslutning i Bodø og avreise med fly fra Bodø. Aktuelle temaer er turisme, prosjekter på E6, grensekryssende jernbane, ferge, Hålogalandsbrua, luftfart (nye flyplasser i Bodø, Lofoten, Helgeland), kaier, farleder og havner inkludert alternativt drivstoff på ferger.

Vi er kjent med at komitéen har fått invitasjon fra Vestvågøy kommune og vi vil forsøke å ivareta dette i planleggingen.

Vi ber om kontaktpersoner hos dere som får denne henvendelsen. Vi ber også om synspunkter og innspill innenfor de temaene komiteen har ønsket. Frist for tilbakemelding settes til 10. februar 2018.

Med hilsen

Edel Miljeteig Austlid

Postadresse
Statens vegvesen
Region nord
Postboks 1403
8002 BODØ

Telefon: 22 07 30 00
firmapost-nord@vegvesen.no
Org.nr: 971032081

Kontoradresse
Mellomveien 40
9007 TROMSØ

Fakturaadresse
Statens vegvesen
Regnskap
Postboks 702
9815 Vadsø

Dokumentet er godkjent elektronisk og har derfor ingen håndskrevne signaturer.

Likelydende brev sendt til

Avinor AS, Postboks 150, 2061 GARDERMOEN

Bane NOR SF, Postboks 4350, 2308 HAMAR

Destinasjon Lofoten AS, Postboks 210, 8301 SVOLVÆR

Kystverket Nordland, 8310 KABELVÅG

Lofotrådet, Postboks 406, 8376 LEKNES

Nordland fylkeskommune, Postmottak Fylkeshuset, 8048 BODØ

Ofoten Regionråd, Postboks 61, 8539 BOGEN I OFOTEN

Sør-Troms Regionråd, Postboks 746, 9487 HARSTAD

Vesterålen Regionråd,

Statens vegvesen Vegdirektoratet
Postboks 8142 Dep

0033 Oslo

Vår ref.:
trh

Deres ref.:
C. W. Lindheim

Dato:
23.11.2017

Planlegging av fylkesreiser i perioden 2017-2021

Transport- og kommunikasjonskomiteen vil videreføre praksisen med fylkesreiser i samtlige fylker i stortingsperioden. Komiteen ber med dette om Statens vegvesen Vegdirektoratets bistand til planlegging og praktisk gjennomføring av reisene.

Komiteen vil holde Samferdselsdepartementet orientert om samarbeidet med Statens vegvesen om reisene. Vi ber om at Statens vegvesen kontakter aktuelle fylker, kommuner og fylkesmenn etter hvert, for å orientere om komiteens reiser.

Komiteen ønsker at reisene skal gjennomføres over samme lest som tidligere år, men med noe mindre vekt på lange befaringer med buss. Fylkesreisene har en viktig funksjon i komiteens arbeid, og gir rask og grundig kompetanseoppbygging for representantene, og skaper nettverk som er nyttige for representantene i arbeidet på Stortinget, og for lokale myndigheter.

I planlegging og gjennomføring er det viktig med involvering av de andre transportetatene og Avinor. Komiteen vil signalisere ønsker til program i hvert enkelt fylke, før planleggingen starter.

Stortinget vil dekke alle utgifter til reise, opphold, møteromsleie og forpleining til representanter i komiteen og komitesekretær. Det er ønskelig at representanter for etatene, kommuner og fylkeskommuner deltar på deler av reisene, og de dekker da egne utgifter til deltakelse.

Nærmere om formålet med fylkesreisene

Komiteen ønsker oppdatering om samferdselsutfordringer i fylkene, med utgangspunkt i de definerte transportkorridorer, og bl.a. med vekt på arbeidet med kommende revisjon av Nasjonal transportplan.

Stikkord:

- Balansert oversikt over de ulike transportformene og samspillet mellom dem i aktuelle transportkorridorer.
- Transportterminaler og effektive tilknyttinger til disse, jf. grunnlag for overføring av transport fra veg til sjø og bane. Tiltak i havner og farleder.
- Byvekstavtaler.



- Perspektiv for transportbehov ut i fra verdiskaping/næringsliv.
- Utfordringer knyttet til ekom, post og tele.

Planlegging av reiser i 2018

Komiteen legger opp til følgende reiser i 2018.

Fylker	Dato	Forslag til innhold (ikke uttømmende)
Hordaland, Sogn og Fjordane	24.-26.1.18 (avreise onsdag ettermidd.)	Flesland, Bybanen, byvekstavtale i Bergen. Aktuelle prosjekter på E39, E16, rv 13. Jernbaneprosjekter på Bergensbanen. Rassikring på både riks- og fylkesveg. Vegtilsynet (Voss).
Oslo, Akershus	19.-20.4.18 (to hele dager)	E18, Oslofjordforbindelsen. Kollektivtransport i Stor-Oslo (Ruter). Oslonavet. Follobanen. Vegtrafikksentralen, NSBs trafikkstyringssentral. Alnabru godsterminal.
Nordland	23.-25.5.18 (avreise onsdag ettermiddag)	Komiteen ønsker å starte i Narvik og reise sørover derfra med hjemreise fra Bodø, gjerne via Lofoten hvis mulig. Aktuelle temaer: Turisme. Prosjekter på E6. Grensekryssende jernbane. Ferje. Hålogalandsbrua, rassikring. Luftfart (nye flyplasser i Bodø, Lofoten, Helgeland). Kaier, farleder, havner. Alternativt drivstoff på ferjer.
Finnmark, Troms	Uke 36 (3 hele dager)	E6-prosjekter, kyst-, havn- og farledstemaer. Hurtigruten, luftfart.

Det kan også være aktuelt med ytterligere en fylkesreise seinere på høsten, men før budsjettarbeidet.

Reise- og møteopplegg

Komiteen ønsker et effektivt reiseopplegg uten lange transportstrek. Hovedbolkene av programmet legges til felles møter med fylkeskommuner, kommuner og etatene, gjerne sentralt i det aktuelle fylket. Befaringer av prosjekter under planlegging eller utbygging kan være aktuelt. Det samme gjelder besøk hos SDs underliggende etater og selskaper (eks. Vegtilsynet, Nkom, Nye Veier AS, Bane NOR etc.)

Møtene er åpne. Møtene ledes av komiteens leder. Bare komiteens medlemmer kan stille spørsmål under møtene, men det er god anledning til prat mellom alle deltakere i pausene.

Detaljert forslag til opplegg/program må forelegges komitesekretær seinest tre uker før avreise. En dialog mellom de som planlegger og komitesekretær på Stortinget underveis vil være til hjelp.

Med vennlig hilsen


Trine Hagen
komitesekretær

Kopi: Samferdselsdepartementet



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 16/56
Dok.nr: 18/58
Arkiv: TI - &13
Saksbehandler: Randi Lervik
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
007/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Uttalelse angående organisering av regionalt rettsvesen

Innstilling

Legges fram i møtet

KORT BESKRIVELSE AV SAKEN

Arbeidsutvalget i Vesterålen regionråd vil vurdere å gi en uttalelse angående organisering av regionalt rettsvesen

Konklusjon

Legges fram i møtet.



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/12
Dok.nr: 18/60
Arkiv: FE - 026
Saksbehandler: Randi Lervik
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
008/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Oppfølging av mulige fellesprosjekt med SAMSKAP i Vesterålen

Innstilling

KORT BESKRIVELSE AV SAKEN

Fakta i saken

<tekst>

Vurdering

<tekst>

Konklusjon

<tekst>



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/65
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
009/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Referatsaker

INNSTILLING

Refererte skriv og meldinger tas til orientering slik de foreligger.

32T

Saksnummer	Tittel
1	Videreført folkehelsesamarbeid
2	Uttalelse - Eventuell opprettelse av egen PCI-enhet ved Nordlandssykehuset Bodø.
3	Referat fra møtet OSO 30.11.17



VESTERÅLEN REGIONRÅD

Arkivsaknr.: 18/8
Dok.nr: 18/56
Arkiv: FE - 033
Saksbehandler: Siv Merete Reinholtsen
Dato: 26.01.2018

Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
010/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Godkjenning av protokoll

INNSTILLING

Protokoll fra Arbeidsutvalgets møte den 8.12.2017 godkjennes.

Vedlegg:

Protokoll fra møte i Vesterålen regionråds AU 8.12.2017.pdf



Møteprotokoll

Utvalg: Vesterålen regionråds arbeidsutvalg
Møtested: Møterom 1, Rådhus II, Sortland
Dato: 08.12.2017
Tidspunkt: Kl 09:00 – 13:15

Saker til behandling: 105/17 – 114/17

Tilstede faste medlemmer

Jonni H Solsvik
Sture Pedersen
Siv Dagny Aasvik
Atle Andersen
Tove Mette Bjørkmo
Karianne B Bråthen

Rolle

Ordfører Andøy kommune
Ordfører Bø kommune
Ordfører Hadsel kommune
Ordfører Lødingen kommune
Ordfører Sortland kommune
Ordfører Øksnes kommune

Andre:

Kirsten Lehne Pedersen
Gundar Jakobsen
Ola Morten Teigen
Kjetil Skjeie
Randi Gregersen

Rolle

Rådmann Andøy kommune
Rådmann Bø kommune
Rådmann Hadsel kommune
Rådmann Lødingen kommune
Rådmann Sortland kommune

Merknader:

Randi Lervik (sign.)
konst. sekretariatsleder

SAKLISTE

Saksnummer	Innhold	
105/17	Godkjenning av innkalling	
106/17	Godkjenning av saksliste	
107/17	Orienteringssaker	
108/17	Drøftingssaker	
109/17	Skoleutvikling i Vesterålen 2018-2023, ny behandling	
110/17	Overføring av midler fra bundne fond til disposisjonsfond	
111/17	MØTEPLAN VÅR 2018	
112/17	Fullmakter ved nye vedtekter	
113/17	Lønnplassering sekretariatsleder etter kapittel 3.4.1	Personalsaker
114/17	Referatsaker	

105/17: GODKJENNING AV INNKALLING

INNSTILLING

Innkalling til Arbeidsutvalgets møte den 8. desember 2017 godkjennes.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

AU- 105/17 VEDTAK:

Innkalling til Arbeidsutvalgets møte den 8. desember 2017 godkjennes.

106/17: GODKJENNING AV SAKSLISTE

INNSTILLING

Saksliste til Arbeidsutvalgets møte den 8. desember 2017 godkjennes.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

Følgende orienteringssaker ble foreslått lagt til sakslisten:

- oppfølging sak om voldtekstmottak v/Siv Dagny Aasvik
- Lofoten og Vesterålen Orkesterforening (LVO) v/ Jonni Solsvik
- økonomirapport drift Vesterålen regionråd

AU- 106/17 VEDTAK:

Saksliste til Arbeidsutvalgets møte den 8. desember 2017 godkjennes med tillegg.

107/17: ORIENTERINGSSAKER

INNSTILLING

Tas til orientering.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

- Rutine ved vigsel - ny ordning - Anne Karin Johansen, Vesterålen tingrett orienterte.
- Regionsenterprogrammet - Gretha Johansen, Nordland fylkeskommune orienterte. Nordland fylkekommune har vedtatt Regional plan for by- og regionsenterpolitikk 2017 - 2025 som legges til grunn for programmet videre. Marius Remen Hansen, næringssjef i Sortland kommune orienterte om RAUS - Sortland sitt by-og regionsenterprosjekt. Målet med prosjektet er å utvikle Sortland til beste for Vesterålen.

- Arena Torsk - Stian Frivåg, Fiskeriparken, orienterte om arbeidet med bedriftsnettverket Arena Torsk.
- Voldtekstmottak - Siv Dagny Aasvik orienterte.
- Lofoten og Vesterålen orkesterforening - Jonni Solsvik orienterte.
- Økonomirapport Vesterålen regionråd - Randi Lervik, konst. sekretariatsleder orienterte.

AU- 107/17 VEDTAK:

Tas til orientering.

108/17: DRØFTINGSSAKER

INNSTILLING

Fremmes i møtet.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

- Dialogmøte Nordlandssykehuset - program
Hans Arne Nordbakk la fram utkast til program utarbeidet i samarbeid med Helse- og omsorgslederforum (HOF). Møtet foreslås holdt 14.mars 2018. Arbeidsutvalget ønsket at det ble arbeidet videre med program, og at omfanget av tema begrenses til oppdragsdokumentet, rekruttering/kompetanse og psykiatri. Det ble samtidig understreket at hensikten med møtet er å oppnå dialog, og at det må avspeiles i formen på møtet, ved at det er minst vekt på innledninger og mest vekt på dialog.
- Utlysning av stilling - sekretariatsleder
Innspill fra diskusjonen tas med i den videre prosessen
Leder og nestleder i Arbeidsutvalget lager utkast til utlysningstekst, behandles pr. epost i Arbeidsutvalget
Sekretariatet innhenter bistand fra mediehusene til utforming av annonse/layout og utformer konkurransegrunnlag for bruk av byrå i rekrutteringsfasen.
- Politiet og organisering av utlendingsenhet
Politiet inviteres til dialog med Arbeidsutvalget om saken i første møte over nyttår.
- Fellesprosjekt SAMSKAP
Jonni Solsvik innledet. Flere tema for mulige prosjekter ble lagt fram: rekruttering (sykepleiere, helsesøstre, lærere, traineeprogram i det offentlige) reiseliv (bærekraft, lokalmat), strategisk utviklingsplan og program for å løfte hvitfisknæringa. Arbeidsutvalget ber administrasjonen sende videre til fagutvalg og andre relevante aktører med oppfordring om å se nærmere på muligheten for konkrete prosjekt.

AU- 108/17 VEDTAK:

1. Utlysning av stilling - sekretariatsleder. Innspill fra diskusjonen tas med i den videre prosessen Leder og nestleder i Arbeidsutvalget lager utkast til utlysningstekst, behandles pr. epost i Arbeidsutvalget.
Sekretariatet innhenter bistand fra mediehusene til utforming av annonse/layout og utformer konkurransegrunnlag for bruk av byrå i rekrutteringsfasen.
2. Politiet og organisering av utlendingsenhet. Politiet inviteres til dialog med Arbeidsutvalget om saken i første møte over nyttår.
3. Fellesprosjekt SAMSKAP. Arbeidsutvalget ber administrasjon sende forslag til prosjekttema videre til fagutvalg og andre relevante aktører med oppfordring om å se nærmere på muligheten for konkrete prosjekt.

109/17: SKOLEUTVIKLING I VESTERÅLEN 2018-2023, NY BEHANDLING

Innstilling

1. Arbeidsutvalget vedtar igangsetting av prosjektet «Skoleutvikling i Vesterålen 2018 -2023», under forutsetning av ekstern finansiering.
2. Stillingen som prosjektleder utlyses under samme forutsetning.
3. Arbeidsutvalget delegerer til sekretariatsleder å foreta tilsetting i stillingen.
4. Det avsettes 250 000 fra konto 25650700 RKK Disposisjonsfond, for å dekke egenandelen i prosjektet for 2018.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

AU- 109/17 VEDTAK:

1. Arbeidsutvalget vedtar igangsetting av prosjektet «Skoleutvikling i Vesterålen 2018 -2023», under forutsetning av ekstern finansiering.
2. Stillingen som prosjektleder utlyses under samme forutsetning.
3. Arbeidsutvalget delegerer til sekretariatsleder å foreta tilsetting i stillingen.
4. Det avsettes 250 000 fra konto 25650700 RKK Disposisjonsfond, for å dekke egenandelen i prosjektet for 2018.

110/17: OVERFØRING AV MIDLER FRA BUNDNE FOND TIL DISPOSISJONSFOND

Innstilling

Arbeidsutvalget godkjenner overføring av ubundne midler fra bundne fond til disposisjonsfond som følger;

- Fra bundne fond konto 25150341 Partnerskapsavtalen til disposisjonsfond konto 25650301 Overførte midler rådet kr 15 000.
- Fra bundne fond konto 25150346 Partnerskapsavtalen 2008 til disposisjonsfond konto 25650301 Overførte midler rådet kr 220 000.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

AU- 110/17 VEDTAK:

Arbeidsutvalget godkjenner overføring av ubundne midler fra bundne fond til disposisjonsfond som følger;

- Fra bundne fond konto 25150341 Partnerskapsavtalen til disposisjonsfond konto 25650301 Overførte midler rådet kr 15 000.
- Fra bundne fond konto 25150346 Partnerskapsavtalen 2008 til disposisjonsfond konto 25650301 Overførte midler rådet kr 220 000.

111/17: MØTEPLAN VÅR 2018

Innstilling

Følgende møteplan for Vesterålen regionråd vedtas for våren 2018:

Arbeidsutvalget:

2.februar

9.mars

6.april

4.mai

7.juni

Regionrådet:

22.mars

8.juni - årsmøte

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

Følgende endringer ble foreslått:

Regionrådsmøte foreslås endret fra 22.mars til 23.mars

Årsmøte foreslås endret fra 8.juni til 1.juni.

AU-møte 7.juni foreslås endret til 31.mai

AU- 111/17 VEDTAK:

Følgende møteplan for Vesterålen regionråd vedtas for våren 2018:

Arbeidsutvalget:

2.februar

9.mars

6.april

4.mai

31.mai

Regionrådet:

23.mars

1.juni - årsmøte

112/17: FULLMAKTER VED NYE VEDTEKTER

Innstilling

Sekretariatsleder, eller dennes stedfortreder, gis

- møte-, innstillings- og talerett i arbeidsutvalget og møte- og talerett i regionrådet.

- myndighet til å fatte enkeltvedtak uten prinsipiell betydning det vil si i saker hvor saksområdet er godt utviklet, at det foreligger presedens eller sedvane for hvilke vedtak som skal fattes opp mot fakta i den enkelte sak, herunder delegasjon til å signere samarbeidsavtaler, tilsagnsbrev og øvrige avtaler med øvre økonomisk ramme på kr 100.000,- og som ikke er av prinsipiell karakter.

- myndighet til å delegere videre myndighet til fagleder/ledergruppen ved praktiske behov. Alle som utøver myndighet på vegne av sekretariatsleder plikter å utøve denne i henhold til lover og regler, og ev. interne retningslinjer/saksbehandling. Den delegerte myndighet som gis medfører ansvar for den enkelte i ledergruppen.

- myndighet til å tilsette/si opp og avvikle stillinger.

- utstrakt delegert myndighet og et handlingsrom for utvikling og drift av Vesterålen regionråds sekretariat, herunder alle prioriterte samarbeidsområder.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

2. strekpunkt foreslås endret til slik tekst:

-myndighet til å fatte enkeltvedtak uten prinsipiell betydning det vil si i saker hvor saksområdet er godt utviklet, at det foreligger presedens eller sedvane for hvilke vedtak som skal fattes opp mot fakta i den enkelte sak, herunder delegasjon til å signere samarbeidsavtaler, tilsagnsbrev og øvrige avtaler med øvre økonomisk ramme på kr 100.000,- og som ikke er av prinsipiell og/eller politisk karakter.

AU- 112/17 VEDTAK:

Sekretariatsleder, eller dennes stedfortreder, gis

- møte-, innstillings- og talerett i arbeidsutvalget og møte- og talerett i regionrådet.

- myndighet til å fatte enkeltvedtak uten prinsipiell betydning det vil si i saker hvor saksområdet er godt utviklet, at det foreligger presedens eller sedvane for hvilke vedtak som skal fattes opp mot fakta i den enkelte sak, herunder delegasjon til å signere samarbeidsavtaler, tilsagnsbrev og øvrige avtaler med øvre økonomisk ramme på kr 100.000,- og som ikke er av prinsipiell og/eller politisk karakter.

- myndighet til å delegere videre myndighet til fagleder/ledergruppen ved praktiske behov. Alle som utøver myndighet på vegne av sekretariatsleder plikter å utøve denne i henhold til lover og regler, og ev. interne retningslinjer/saksbehandling. Den delegerte myndighet som gis medfører ansvar for den enkelte i ledergruppen.

- myndighet til å tilsette/si opp og avvikle stillinger.

- utstrakt delegert myndighet og et handlingsrom for utvikling og drift av Vesterålen regionråds sekretariat, herunder alle prioriterte samarbeidsområder.

113/17: LØNNSPLASSERING SEKRETARIATSLEDER ETTER KAPITTEL 3.4.1

Innstilling

Legges fram i møtet.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE

Møtet ble lukket i medhold av kommuneloven § 31.3

AU- 113/17 VEDTAK:

AU vedtar en lønnsvekst for konstituert sekretariatsleder med 3,49 %, med virkning fra og med 01.01.2018

114/17: REFERATSAKER**INNSTILLING**

Refererte skriv og meldinger tas til orientering slik de foreligger.

08.12.2017 Vesterålen regionråds arbeidsutvalg

BEHANDLING I MØTE**AU- 114/17 VEDTAK:**

Refererte skriv og meldinger tas til orientering slik de foreligger.



Utvalgssaksnr	Utvalg	Møtedato
011/18	Vesterålen regionråds arbeidsutvalg	02.02.2018

Utlysning av stilling som sekretariatsleder

Innstilling

Arbeidsutvalget vedtar forslag til utlysningstekst for stilling som sekretariatsleder i Vesterålen regionråd

KORT BESKRIVELSE AV SAKEN

Vesterålen regionråd skal tilsette nye sekretariatsleder. Arbeidsutvalget skal i tråd med tidligere vedtak vedta utlysningstekst.

Fakta i saken

Arbeidsutvalget vedtok i møte 8.12.2017 i sak 108/17 at leder og nestleder i Arbeidsutvalget utarbeider utkast til utlysningstekst. Innspill fra diskusjon i drøfting i samme møte tas med i den videre prosessen.

Konklusjon